
Los estadounidenses se interesan más por Dios frente a las catástrofes naturales

  

(EEUU, 03/06/2013) Un 57% de los estadounidenses se interesan más en Dios cuando se
produce una catástrofe natural . Así lo revela un estudio de LifeWay
Research
que se llevó a cabo pocos días después de la devastación causada por un poderoso tornado
en  Moore, Oklahoma.  Por el contrario, alrededor de un tercio (31%) declaran que su interés
en Dios no aumenta después de este tipo de catástrofes.

      

El estudio también revela que los sentimientos de los estadounidenses hacia Dios no son
iguales “cuando el sufrimiento que se produce parece injusto”.

  

 1 / 2

http://www.lifeway.com/LifeWay-Research/c/N-1z13wgl
http://www.lifeway.com/LifeWay-Research/c/N-1z13wgl


Los estadounidenses se interesan más por Dios frente a las catástrofes naturales

Así, un tercio (33 %) de los 1.040 estadounidenses adultos encuestados, declaró que tantosufrimiento les lleva a confiar más en Dios. Una cuarta parte (25%) dijo que les causaconfusión respecto a Dios; y el 16% dijo que no piensa en Dios en absoluto en esos momentos.  Un sufrimiento aparentemente injusto, hace que un 11 % se pregunte si Dios se preocupa; queun 7  % dude de la existencia de Dios; que el 5 % se enfade con Dios y que el 3% se resientacon Dios.  “Los desastres, en particular los desastres naturales, nos dejan perplejos a todos”, dijo EdStetzer, presidente de LifeWay Research en un artículo basado en la citada investigación. Mientras que unos los llaman ‘hechos de Dios’, otros se preguntan ‘por qué un Dios bueno yamoroso haría tal cosa’. “El hecho es que Dios no nos da todas las respuestas pero, comocristianos, creemos que Dios se nos da a sí mismo. Es por eso que tenemos fe. La fe es creeren Dios cuando no se tienen todas las respuestas. Los desastres son una prueba para la fe. Enellos algunos se acercan a Dios y otros se alejan”.  ¿PUEDE LA ORACIÓN EVITAR DESASTRES NATURALES?  Más de un tercio (34 %) de los estadounidenses cree que la oración puede evitar desastresnaturales, mientras que el 51% está en desacuerdo con esta afirmación y el 31% están “muyen desacuerdo” con ella.  Cuando se trata de apoyar a las víctimas, casi el 60% de las personas donan a los grupos desocorro después de los desastres naturales, mientras que el 32 % no lo hace. Más de la mitad(56 %) de los estadounidenses confían más sus donaciones a las organizaciones confesionalesque a las organizaciones seculares.  

  El tornado destructivo que azotó Moore hace una semana y media, mató a 24 personas.Eqecat, una compañía calificadora de catástrofes, cree que las pérdidas de bienesasegurados rondará entre los dos mil y los cinco mil millones de dólares.  Fuente: The Christian Post / Jeff Schapiro | Traducido y editado por Actualidad Evangélica
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